Dimarsa.cl

Saco Con Broche Bebesit Mickey Celeste



Código Artículo (Proveedor)	DI5100139MKC
Color	Celeste
Marca	Bebesit
Modelo	BROCHE MICKEY

Saco Con Broche Bebesit Mickey Celeste

Descripción del Producto:

El Saco Con Broche Bebesit Mickey Celeste es un saco para bebé diseñado para mantener a tu pequeño abrigado y cómodo. Con un encantador diseño de Mickey, es perfecto para cualquier salida.

Características Principales:

Diseño Atractivo: Estampado de Mickey en color celeste.

Cierre con Broche: Fácil de usar y seguro para mantener a tu bebé abrigado.

Material Suave: Hecho de materiales de alta calidad para proporcionar suavidad y confort.

Fácil de Lavar: Materiales duraderos y fáciles de mantener.

¿Por qué elegir el Saco Con Broche Bebesit Mickey Celeste?

Proporciona calidez y comodidad con un diseño encantador de Mickey, perfecto para cualquier ocasión.

Mantén a tu bebé abrigado y cómodo con el Saco Con Broche Bebesit Mickey Celeste. ¡Compra ahora y disfruta de su suavidad y estilo!





